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24הפרבולהבסרטוט נתון גרף . א 20 24y x x  .

0yמתקיים x-בנקודות החיתוך של גרף הפרבולה עם ציר ה .
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,D(2.5ובהתאם  1).
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.1הוא Aשל הנקודה x- נתון כי שיעור ה. ג
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A 4 1 20 1 24 8 A(1, 8)y      

,A(1:תשובה 8).

1xעבור כל . ד  ,משמאל ל -A(1, 0xלדוגמה , ADמצא מעל לישר נגרף הפרבולה , (8 .

2.5xעבור כל  ,למימין-D(2.5, 1) , מצא מעל לישרנגרף הפרבולהAD ,3לדוגמהx .

0x:לדוגמה:תשובה .
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נוסחת הגידול והדעיכה היא  tt 0M M q

.tפרק הזמן הוא.qליחידת זמן הוא) או הדעיכה(הגדילהעור יש

0M-ההתחלתיתמות הכ,tM-לאחר כמותtתקופות זמן .

100:  הרי ש, )הכמות מדי תקופת זמןגדלההאחוז בו (הוא אחוז הגדילהPכאשר  P
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.כלומר מה אחוז הגדילה השנתי, 1.1.2011- עד ל1.1.2010-נחשב בכמה אחוזים עלה מחיר הקרקע מ . א

.שקלים665,500היה ,שנים3כלומר לאחר , 1.1.2013ובתאריך , שקלים500,000היה 1.1.2010המחיר ב 
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.1.1.2011-עד ל1.1.2010-מ10%-מחיר הקרקע עלה ב: תשובה

.שקלים732,050יהיה מחיר הקרקע 1.1.2010-שנים מנמצא כעבור כמה . ב
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.)על ידי ספירת המשבצות(על פי הציור, נרשום את שיעורי הנקודות המבוקשות . א
.A(1,1) ,B(8,1) ,C(7,6) ,D(5,6): תשובה

BEעל פי המשבצות בציור . ב 1 ,CE DF 5  ,AF 4.
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CBA: תשובה = 78.69 ,DAB = 51.34.

ABעל פי המשבצות בציור . ב 7 ,CD 2.
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.SOנמצא את גובה הפירמידה . א
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.הרי שהפאות הסמוכות אינו חופפות, כיוון שבסיס הפירמידה מלבן. ד
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:התפלגו הציונים כךב"בהיסטוריה בכיתה יהבבחינ. א

60708090הציון

7x111מספר התלמידים

1: מספר התלמידים הכולל הוא סכום השכיחויות 2N ... nf f f   

N 7 11 1

N 19

x

x

   
 
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5x: תשובה .

.80כלומר הציון , הציון השכיח הוא הציון שהתקבל מספר הפעמים הרב ביותר. ב

.80הציון השכיח הוא : תשובה

1מספר התלמידים שנבחנו בבחינה הוא . ג 11 5 7 24   .

.24א מספר התלמידים שנבחנו בבחינה הו: תשובה
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60708090הציון

75111מספר התלמידים

7122324שכיחות מצטברת

24: כאשר, מספר התלמידים הוא זוגי
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.כאשר מסדרים את הציונים בסדר עולה,  13-וה12-לכן החציון יהיה ממוצע ציוני התלמידים  שבמקום ה
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.75חציון הציונים הוא : תשובה

11הוא או יותר 80מספר התלמידים שקבלו ציון . ה 1 12 .

12היא או יותר 80שהציון יהיה , כאשר בוחרים תלמיד באקראי, ההסתברות
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.מ"ס178-מהתלמידים הוא פחות מ69%הגובה של ) 1(. א

50%עד שנקבל , אחוז המצטברנחשב משמאל לימין את ה 19% 69% .

.לממוצעמעלסטיית תקן חצי נמצא במרחק של מ"ס178גובה של , לכן

.מ"ס170- מיותרמהתלמידים הוא 69%הגובה של

50%עד שנקבל , המצטברנחשב מימין לשמאל את האחוז  19% 69% .

.נמצא במרחק של חצי סטיית תקן מתחת לממוצעמ"ס170גובה של  , לכן

.מתחתקן סטיית תחצי במרחק מ"ס170-לממוצע וחצי סטיית תקן מעלבמרחק מ"ס178: נסכם

.מ"ס8נקבל שסטיית תקן אחת היא, על סמך שני נתונים אלה

8S-כיוון ש 4הרי ש
2

S
170: ולכן 4 174x x   .

.מ"ס174הממוצע של הגבהים בקבוצה זו הוא : תשובה
.מ"ס8סטיית התקן של הגבהים בקבוצה זו הוא : תשובה) 2(

8s:על פי הסעיף הקודם) 1(. ב 174x 

.מהתלמידים נמצאים מתחתיו7%- הוא הגובה ש, מהתלמידים נמצאים מעליו93%-הגובה ש

0.5%עד שנקבל , נחשב משמאל לימין את האחוז המצטבר 1.5% 5% 7%  .

3גובה זה נמצא במרחק של 

2
S3: מתחת לממוצע

174 8 162
2
 )הקודםאו שנשלים נתונים כמו בציור .(

.7%מ הוא "ס162אחוז התלמידים שהגובה שלהם הוא פחות ) 2(


